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Current state and trends in the development of Ukrainian-Polish economic cooperation 

 

This paper describes the background and current state of economic cooperation between 

Ukraine and Poland. The methods for further cooperation and prospects of Ukrainian-Polish 

economic cooperation through the analysis of foreign trade relations of the countries, international 

bilateral investment in the economies and management of joint activities. 

 

Європейська інтеграція України – багаторівневий, динамічний і тривалий процес, який 

має складну, часом драматичну еволюцію і залежить від багатьох внутрішніх і зовнішніх 

факторів. Базовим індикатором ефективності зусиль влади на європейському напрямі є 

виконання Угоди про асоціацію, зокрема за різними секторальними напрямами – від безпеки 

до екології. Угода про асоціацію стала ключовим драйвером  для України у впровадженні 

системних соціально-економічних реформ. З початком функціонування зони вільної торгівлі 

(ПВЗВТ) торгівля між Україною та ЄС постійно зростає. За показниками 2019 року, 

товарообіг між Україною та ЄС, порівняно з 2016 роком, зріс майже на 50%. За останні п’ять 

років ЄС став також основним торговельним партнером країни на ринку аграрної продукції – 

36,3% аграрного експорту України спрямовується європейським споживачам [2, с.61]. 

Польща послідовно підтримує прагнення України вступити до ЄС і була однією з 

перших держав, які ратифікували Угоду між Україною та ЄС про асоціацію. Польща є 

найбільшим торговельним партнером України серед країн Центральної та Східної Європи [3, 

с. 36]. За підсумками 2019 року рівень товарообігу між Україною та Республікою Польща 

склав 8,03 млрд. дол. США, що на 6,7% у порівнянні з 2018 роком. З початку 2021 року 

спостерігався ріст торгівлі товарами на 8%, навіть не дивлячись на певні складнощі, 

пов’язані зі світовою пандемією. Тенденція до подальшого зростання обсягу двосторонньої 

торгівлі з Польщею зберігається. Україна залишається пріоритетною країною, якій з боку 

Польської держави надається допомога на розвиток. У період 2014-2019 рр. Уряд Республіки 

Польща, використовуючи свої багатосторонні і двосторонні інструменти допомоги, надав 

Україні гуманітарну допомогу на загальну суму ~8,4 млн. дол. США. У рамках Програми 

співпраці на цілі розвитку Республіки Польща на 2016-2020 роках реалізовано 36 проектів на 

загальну суму ~5,4 млн. дол. США [4]. Економічне співробітництво між Україною та 

Польщею продовжує активно розвиватися. Це насамперед стосується таких галузей, як 

сільське господарство та сфери переробки його продукції, машинобудування, 

літакобудування, енергетика, військово-промисловий комплекс, фармація та медичне 

обладнання. Саме внаслідок розвитку взаємовигідної співпраці у зазначених областях і 



багатьох інших перспективних напрямах можна в кілька разів збільшити частку виробленої 

продукції в українсько-польському товарообігу, запобігти його зниженню [3, с. 37]. 

Перспективи подальшого розвитку інвестиційного співробітництва між країнами значною 

мірою залежать від активної позиції органів державного управління, бізнес-кіл та недержавних 

структур обох держав щодо розробки та реалізації спільних інвестиційних проектів.  

Вагомий вплив на розвиток інвестиційного співробітництва двох держав здійснюється 

в рамках організації та проведення міжнародних форумів щодо польсько-українського 

економічного співробітництва, зустрічей на вищому та найвищому рівнях, укладення 

спільних угод та договорів тощо. Протягом останніх років економічний форум став 

найбільшим комунікаційним майданчиком для польсько-українського бізнесу та вже встиг 

зарекомендувати себе як ефективний спосіб обміну досвідом, пошуку нових можливостей 

для реалізації інвестиційних проектів та налагодження нових контактів з інвесторами, 

представниками державних та місцевих органів влади, фінансових інституцій [1, с. 21]. 

Одним з важливих інструментів двосторонньої співпраці в економічній сфері є Українсько-

польська Міжурядова комісія з питань економічного співробітництва [4]. 

На сучасному етапі в цьому вимірі створено сприятливі передумови для подальшого 

зближення двох країн. По-перше, це просування національних інтересів України на Захід, 

зокрема через посередництво Польщі, стабілізація економіки. По-друге, використання 

Україною посередництва Польщі у відносинах ЄС та НАТО, залучення іноземних інвестицій 

із Заходу. Республіка Польща зацікавлена у збільшенні товарообігу з Україною, реалізації 

енергетичної стратегії, співробітництвом у військово-технологічній сфері. По-третє, це 

реалізація домовленостей щодо візового режиму, вирішення проблем, які виникатимуть у 

торгівлі через членство  Польщі в ЄС [3, с.36]. 

Отже, стратегічні пріоритети України та Республікою Польща у розвитку 

співробітництва, зокрема економічного, збігаються, що відкриває широкі перспективи для 

нашої країни в реалізації європейської та євроатлантичної інтеграційної стратегії. 
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